
3 верасня 2018 г. у г. Адзіс-Абеба, Эфіопія, адбылося
адкрыццё пазачарговага Кангрэса СПС

На афіцыйнай цырымоніі адкрыцця другога пазачарговага Кангрэса Сусветнага паштовага
саюза, якая прайшла 3 верасня 2018 гадоў ў г. Адзіс-Абеба, Эфіопія ў Канферэнц-Цэнтры
Афрыканскага саюза, Генеральны дырэктар МБ СПС Бішар А. Хусейн падкрэсліў неабходнасць
кампрамісу для развіцця будучага міжнароднай паштовай сеткі. «Вельмі спадзяюся, што дух
згоды і кансенсусу будзе пераважаць на пазачарговым Кангрэсе СПС і дазволіць дасягнуць
нашых мэтаў на карысць Сусветнага паштовага саюза», - заявіў Генеральны дырэктар СПС.

Таксама з прывітальным словам да ўдзельнікаў пазачарговага Кангрэса СПС звярнуўся
прэзідэнт Эфіопіі Малату Тэшома, які ахарактарызаваў Пазачарговы Кангрэс СПС як «Адзін з
самых важных у гісторыі СПС, які можа закласці аснову для развіцця сусветнай паштовай
прасторы».

 «Мы заўсёды імкнуліся задавальняць патрэбы людзей», - дадаў Кена Бозгейк, старшыня
Адміністрацыйнага савета СПС, Генеральны дырэктар і старшыня праўлення турэцкай
карпарацыі PTT. У яго выступленні гаварылася пра важнасць супрацоўніцтва і неабходнасці
рэалізацыі электроннай камерцыі ў паштовай сектары.

У сваім выступленні міністр сувязі і інфармацыйных тэхналогій Эфіопіі Убах Махамед Гусьен
адзначыла, што паштовы сектар перажывае змены і сутыкаецца з новымі заклікамі да
дыверсіфікацыі і мадэрнізацыі, а таксама неабходнасцю задавальнення чаканняў кліентаў.

На цырымоніі адкрыцця прысутнічалі намеснік Генеральнага дырэктара МБ СПС Паскаль Кліва,
кіраўнікі Паштовай службы Эфіопіі.

На працягу наступных пяці дзён удзельнікі Кангрэса абмяркуюць рэформу СПС, у тым ліку
рэформу сістэмы, якая прымяняецца да ўзносаў краін-членаў СПС, а таксама комплексны план
інтэграцыі прадуктаў і комплексны план інтэграцыі аплаты міжнароднай паштовай сеткі.
Рэформы накіраваны на тое, каб СПС меў добрыя магчымасці для аказання дапамогі паштоваму
сектару ў наступныя гады.

6-7 верасня на пазачарговым Кангрэсе адбудзецца Канферэнцыя па стратэгіі на ўзроўні
міністраў. У Канферэнцыі прымуць удзел міністры, якія адказваюць за паштовы сектар,
кіраўнікі рэгулюючых органаў, кіраўнікі міжурадавых устаноў і іншыя высокапастаўленыя
ўдзельнікі.
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